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IES PEDRO LAIN ENTRALGO
	SOLUCIÓN EXAMEN SISTEMAS
Curso:3º E.S.O.                             Fecha: 8-02-2013
Nombre y apellidos:


1.- Resuelve gráficamente el siguiente sistema de ecuaciones, obtén la solución de forma aproximada en el gráfico: 
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y= 2x – 4;

[image: image3.emf]
2.-  Resuelve por el método de 
IGUALACIÓN el sistema: 
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; Igualamos:
8 – 5x = 
[image: image6.wmf];
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 24 - 15x = 2x + 7;  24 – 7 = 2x + 15x;  17 = 17x;   x = 1

Sustituimos para averiguar el valor de y;  5 + y =8;   y = 8- 5= 3
SOLUCIÓN:    x = 1    e    y = 3
3.- Resuelve por el método de SUSTITUCIÓN el sistema: 
[image: image7.wmf](
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9y – 4y = 50; 5y = 50;  y = 10   Sustituimos para averiguar el valor de x;   2x – 30 = 0;    x= 15

SOLUCIÓN:  x= 15     y =10
4.- Resuelve por método de REDUCCIÓN el sistema: 
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; Multiplico por (-5) la segunda ecuación; 
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Sustituyo el valor de y para averiguar el valor de x;    x – 3 =1; x = 4

SOLUCIÓN:  x = 4        y = -1
5.- Un trabajador gana 60€ en un turno de día y 80€ en un turno de noche. ¿Cuántos días y cuántas noches ha trabajado en un mes si ha hecho 24 turnos y ha cobrado 1.600€?. PLANTEA UN SISTEMA  Y RESUÉLVELO POR EL MÉTODO QUE CREAS MÁS CONVENIENTE. 
x => días


x + y = 24

y=> noches


60x + 80y = 1600      Lo resuelvo por el método de reducción.

- 60x -60y =   - 1440
60x + 80y  1600


20y = 160;    y = 8 noches;     x= 24 – 8 = 16 días
CADA EJERCICIO VALE DOS PUNTOS
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